
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 26 MAART 2024
NOTULEN

Aanwezig: Veerle Dero, voorzitter raad

Ludo Persoons, burgemeester

Patrick Decat, Marleen Merckaert, Ludo Van Paepegem, Kurt Penninck, schepenen

Melissa Van Eesbeek, Jo Stalpaert, Rita Paindavin, Rudy Thiebaut, Gerda Persoons, 
Etienne Mignon, Filip Durant, Kristof Billens, Daniel Fonteyne, Henk Goegebuer, 
raadsleden

Kristof Andries, algemeen directeur

Verontschuldigd: Gunther De Smedt, Kim Bonduelle, Michel De Bock, raadsleden

Afwezig: /

Raadslid Henk Goegebuer (GB.G) wenst, zich steunend op artikel 36 van het huishoudelijk 
reglement, de notulen van de vorige zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn niet 
goed te keuren.

Raadslid Daniel Fonteyne (Vlaams Belang) onthoudt zich van de stemming.

Om duidelijkheid te verschaffen over de goedkeuring van de notulen, vraagt voorzitter 
Veerle Dero te stemmen. Alle overige raadsleden (CD&V en N-VA) keuren de notulen goed.

OPENBAAR

1. Aanpassing rechtspositieregeling van toepassing op het gemeente en OCMW-personeel

Ref. 300.1

Onderwerp
De raad voor maatschappelijk welzijn is bevoegd om de rechtspositieregeling van toepassing op 
het gemeente- en OCMW personeel van lokaal bestuur Galmaarden goed te keuren. De 
rechtspositieregeling werd in overeenstemming gebracht met de bepalingen van het nieuwe 
Besluit van de Vlaamse Regering en het uitvoeringsbesluit van het ontslagdecreet.

Regelgeving
Het decreet over het lokaal bestuur artikel 77, 78, 285-288, 330-334
 
Het decreet van 19 december 2008 betreffende de organisatie van de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn
 
Het besluit van 12 november 2010 houdende de minimale voorwaarden voor de 
personeelsformatie en het mandaatstelsel van het personeel van de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn en houdende de minimale voorwaarden voor sommige aspecten van de 
rechtspositieregeling van welbepaalde personeelsgroepen van de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn en latere wijzigingen



Het besluit de Vlaamse regering van 20 januari 2023 tot vaststelling van de minimale 
voorwaarden van de rechtspositieregeling van het personeel van lokale en provinciale besturen  
 
Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 21 december 2023 houdende 
goedkeuring aanpassing rechtspositieregeling van toepassing op het gemeente- en OCMW 
personeel met ingang van 1 januari 2024

Advies
Het protocol van het BOC van 12 februari 2024.

Motivering
De rechtspositieregeling van toepassing op het gemeente- en OCMW personeel werd laatst 
aangepast op 21 december 2023.
 
Op vrijdag 12 januari 2024 heeft de Vlaamse Regering definitieve goedkeuring gegeven aan een 
tweede wijzigingsbesluit betreffende het nieuwe BVR RPR. Dit wijzigingsbesluit bevat onder 
andere aanpassingen aan de progressieve werkhervatting, invoering van twee extra 
mogelijkheden tot ambtshalve herplaatsing, invoering flexibele werkregelingen voor 
zorgdoeleinden, … maar ook de uitvoeringsmaatregelen van het Ontslagdecreet. Ten opzichte 
van de tweede goedkeuring zijn er toch nog een aantal wijzigingen doorgevoerd. Zo is onder 
andere de terugwerkende kracht tot 1 oktober 2023 in kader van de uitvoeringsmaatregelen van 
het ontslagdecreet geschrapt en heeft men in het deel rond kennelijk onredelijk ontslag de 
hoorplicht (met sanctie) opgenomen.
 
Deze wijziging werd voorgelegd aan het bijzonder onderhandelingscomité op 12 februari 2024.
 
De raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd de nieuwe lokale rechtspositieregeling 
goed te keuren.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1:
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de rechtspositieregeling van toepassing op het 
gemeente- en OCMW personeel van lokaal bestuur Galmaarden, die als bijlage integraal deel 
uitmaakt van dit besluit, goed met ingang van 1 april 2024.



MONDELINGE VRAGEN

Er werden geen mondelinge vragen gesteld.

GOEDKEURING NOTULEN.

In toepassing van artikel 36 van het huishoudelijk reglement van de raad voor maatschappelijk 
welzijn worden de notulen van de vorige raadzittingvan 27 februari 2024 goedgekeurd.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

De algemeen directeur
Kristof Andries

De voorzitter raad
Veerle Dero


